
Χαρακτηριστικά Προϊόντος: 

Ακρυλικό ύφασμα, αισθανθείτε άνετα, λεπτή! Τρισδιάστατη στενή, τέλεια έκδοση!
Εξαιρετικό κέντημα, μοναδικό σχέδιο, γεμάτο προσωπικότητα!
Οι μόδα της μόδας και οι άντρες που είναι μαγειρεμένοι από τις επιχειρήσεις είναι
κατάλληλοι να φορέσουν!

Πλεονεκτήματα προϊόντων:

Άνοιξη, καλοκαίρι, φθινόπωρο, είναι κατάλληλα για φθορά !!

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Στυλ: σωλήνα κεντήματος λογότυπο πολυεστέρα
χωρίς καπάκια snapback

Υλικό: Βαμβάκι, TC, πολυεστέρα, ακρυλικό, δέρμα,
κλπ.

Μέγεθος: 48cm-54cm για παιδιά και 56cm-62cm για
ενήλικες

Χρώμα: Όλα τα χρώματα είναι διαθέσιμα

Λογότυπο: Προσαρμοσμένο κεντήματα, εκτύπωση,
έμπλαστρο, ετικέτα κλπ.

Προσωπίδα: Flat & τετράγωνο / επίπεδη & στρογγυλή /
καμπύλη

Δερμάτινο λουρί: Βαμβάκι, TC + Αφρός, Self Fabric + Αφρός
Επιστροφή Κλείσιμο: Πλαστικά, Velcro, μεταλλική πόρπη, ελαστικά
Οροι αποστολής: EXW, FOB, CNF, CIF, DDU
Οροι πληρωμής: 50% κατάθεση, Υπόλοιπο πριν την παράδοση
Μέθοδοι αποστολής: Express, Air, Sea
Προγραμματιζόμενος χρόνος
παραγωγής: Δείγμα: 5-7 ημέρες. Παραγωγή: 15-20 ημέρες

MOQ: 25 τεμάχια, μικρές παραγγελίες είναι επίσης
ευπρόσδεκτες

Οι τύποι καπέλων μπορούν να προσαρμοστούν σε διάφορα στυλ.
Καπέλα μπέιζμπολ, καπέλα hip-hop, καπέλα με επίπεδη βάση, άδειο καπάκι, καπέλα
ψαράδων και πολλά άλλα. Οι ηλεκτρονικές τιμές είναι μόνο για αναφορά και δεν
περιλαμβάνουν έξοδα επεξεργασίας λογοτύπου.
Ανάλογα με τις συγκεκριμένες ανάγκες σας (π.χ. υλικό, εκτύπωση, διαδικασία,
προδιαγραφές κ.λπ.), η τιμή οριστικοποιείται μετά την επιβεβαίωση του δείγματος.
Κατάλληλο για λιανικό εμπόριο, δώρα επιχειρήσεων, δεξιώσεις, γενέθλια εκλογών κλπ.











ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ
Shenzhen Aung Crown Hat Industry Co, Ltd είναι σε αυτή τη μικρή πόλη έντονη για την
αιτία της γέννησης καπέλο, Aung Crown βιομηχανία καπέλο είναι ένα σχέδιο, την
παραγωγή και τις πωλήσεις των επαγγελματικών καπέλο ιδιωτικές επιχειρήσεις.
Ειδικεύεται στην παραγωγή διαφορετικών στυλ διαφορετικών βαθμών καπέλων μπέιζμπολ,
καπελάκια, αθλητικά καπάκια, καπέλα μπέιζμπολ, διαφημιστικά καπάκια, καπέλα ταξιδιού,
μάσκες ματιών, καπέλα ψαράδων, καπέλα για παιδιά.
Τώρα έχει προηγμένο εξοπλισμό παραγωγής, πρώτης κατηγορίας επαγγελματικό ταλέντο
καπέλο, το σχηματισμό του σχεδιασμού, κοπή, ράψιμο, κεντήματα, εκτύπωση, σιδέρωμα,
συσκευασία και άλλα ένα πλήρες σύνολο γραμμών παραγωγής, ετήσια παραγωγή 6
εκατομμυρίων τεμαχίων. Σοβαρά ελπίζουμε να δημιουργήσουν καλές σχέσεις του εμπορίου
και της συνεργασίας με τους πελάτες στο εσωτερικό και στο εξωτερικό. Τα προϊόντα



υψηλής ποιότητας, ειλικρινή εξυπηρέτηση, είναι η αιώνια δέσμευσή μας, καλωσορίζουμε
θερμά την άφιξή σας, ας συνεργαστούμε για να αναπτύξουμε μαζί, να ανοίξουμε την αγορά,
να δημιουργήσουμε μια καλύτερη νίκη!

ΤΟ ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΣΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΑ
Προσκολλώντας στην οικοδόμηση μιας αρμονικής ατμόσφαιρας με τους πελάτες και συμβάλλοντας
στην επέκταση των σημάτων τους.
Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ
Αναλύοντας την επαγγελματική γνώση της παραγωγής καψών, κατανοώντας καλά τα αγγλικά, μια
παθιασμένη και ασθενή ομάδα πωλήσεων σας βοηθά να οργανώσετε κάθε παραγγελία. Ανεξάρτητα
από την παραγγελία είναι μεγάλη ή μικρή.

Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΑΣ
Διαθέτοντας περισσότερους από 162 υπαλλήλους με 7 υπαλλήλους από την αγορά, την προσαρμογή,
το ράψιμο, το κέντημα, το QC στο τελικό τμήμα συσκευασίας, η παραγωγικότητα μας μπορεί να
φτάσει έως και 260000 τεμάχια το μήνα.
ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ
Κομψό και ζωντανό κέντημα δείχνει ότι το λογότυπό σας είναι εξαιρετικό και ότι διάφορες μέθοδοι
για το λογότυπο χρησιμοποιούνται για να εξασφαλιστεί ότι τα καπάκια σας είναι μια ειδική,
εξειδικευμένη χειροτεχνία που κάνει τα καπέλα σας να μοιάζουν με έργο τέχνης.

Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΜΑΣ
Όλες οι γνωστές διεθνείς εταιρείες logistics όπως MSK, DHL, FedEx, UPS ... χρησιμοποιούνται για
να εξασφαλίσουν ότι το φορτίο σας φτάνει με ασφάλεια και οικονομικά στα χέρια σας.


